Итоговые  контрольные работы по русскому языку и математике для коррекционных классов VIII вида  общеобразовательных школ Богородского района

2013-2014 учебный год

Итоговый контрольный  диктант  

по письму в  1  классе 

за 2013 – 2014 учебный год

Диктант.

Рыба.


В парке пруды.  В пруду рыба.  Мы ловили рыбу.  Света варит уху.
Задания.

1. В первом предложении подчеркнуть гласные  буквы.
2. В слове рыба подчеркнуть согласные.
Итоговая  контрольная  работа 

по  математике  в 1  классе 

за  2013 – 2014 учебный год
1.  Какого числа не хватает?       1, 2, …, 4, 5, …

6, …, 4, …, 2, 1.
2.  Написать «соседей» чисел:       … 2 …

  … 5 …

… 7 …

3.  Сравнить  числа        6
9


1
5





10
3


8
4





2
6


9
9

4.Решить примеры    
4 + 2


10 – 5 + 2





6 – 3


8 + 1 – 6





5 + 4


3 + 3 + 4

5.  Решить задачу:       У Кости в аквариуме было 7 рыбок.  В день рождения ему подарили еще 3 рыбки.  Сколько рыбок стало у Кости?
6. Начертить прямую линию.

Итоговый контрольный  диктант  

по письму во  2  классе 

за 2013 – 2014 учебный год

Диктант.

Пушок.


В доме у Веры жил котенок Пушок. Котенок был белый и пушистый. Лапки и хвост у Пушка  были серые.  Он любил рыбу и мясо.  Вера гуляла с котенком. Пушок забавно скакал. Вера бегала за ним.
Задания.

1. Выписать из текста предлоги со словами, к которым они относятся (кроме последнего предложения).
2. В двух последних предложениях подчеркнуть слова, обозначающие предметы одной  чертой.  Слова, которые обозначают действия предметов, подчеркнуть двумя  чертами.

Итоговая  контрольная  работа 

по  математике  во 2  классе 

за  2013 – 2014 учебный год
1. Задача:     К празднику дети сделали 12 красных флажков, а синих  - на 3 меньше. Сколько синих флажков сделали дети?

(Записать краткое условие задачи.  Решить ее,  записав действие и полный ответ).

2. Решить примеры:   
20 – 13 

17 – 7

18 – 10




16 – 11

12 + 8 
4 +  7





16 – 9


2  + 8

2 + 10

6 дм + 9 дм


13 сут – 7 сут

20 см – 4 см 

12 руб + 4 руб

13 ч – 5 ч


17 коп – 8  коп


3.Геометрический материал:   начертить и подписать отрезки:
 I – 10 cм
II - ?  на 3 см длиннее
Итоговый контрольный  диктант  

по письму в  3  классе 

за 2013 – 2014 учебный год

Диктант.
Прилет птиц.


Наступила ранняя весна. Из теплых стран летят грачи. У грача много дел.  Они чинят старые гнезда. Школьники делают домики для скворцов.  Скоро прилетят чижи и стрижи.

Задания.

1.  В 1 предложении найти и подчеркнуть слова обозначающие предмет, действие предмета,  признак предмета.

2. Подчеркнуть предлоги в тексте диктанта.

Итоговая  контрольная  работа 

по  математике  в 3  классе 

за  2013 – 2014 учебный год
1.
Получи числа из 



Разложи числа на 
   
десятков и единиц


десятки и единицы

5 дес 7 ед =



43 =

9 дес 0 ед =



16 = 

2 де 6 ед =



100 = 



2.Реши примеры:

(9 +9) : 2



18 : 3 – 6





15 : 3 х 4



100 – 18 : 3





2 х 9 : 3



52 + 14 : 2





72 – 51 + 13


28 + (62 – 37)

3.Задача:

С первого участка собрали 35 кг моркови. Со второго участка собрали 25 кг моркови. А с третьего участка собрали на 15 кг меньше, чем с первого и со второго участков вместе. Сколько кг моркови собрали с третьего участка?

4.Начертить  прямоугольник со сторонами 5 см и 2 см. Пересечь  2 стороны прямоугольника прямой линией. 
Итоговый контрольный  диктант  

по письму в  4  классе 

за 2013 – 2014 учебный год

Диктант.

Весна.


Над полями все ярче светит солнце. Потемнела, просохла дорога. Посинел на реке лед. Прилетели грачи. Они  поправляют свои гнезда.  Зазвенели в лесу ручьи. Надулись на деревьях душистые почки. Прилетели скворцы. Побежали по кочкам хлопотливые муравьи.
Задания. 

1.Составить схему последнего предложения.
2.  В 1,2,3 предложениях подчеркнуть  главные и второстепенные слова.

Итоговая  контрольная  работа 

по  математике  в 4  классе 

за  2013 – 2014 учебный год
1.   

(45 – 43) х 5



7 х (24 – 18)


(24 – 6) : 3 




27 : (9 – 0)


(83 – 80)  х 9



8 х (100 – 94)

2.

10 : 9 





44 : 9 


12 : 9





47 : 7



23 : 3





48 : 5

3.

… х … = 32



… х … = 14



… х … = 48



… х … = 81



… : … =  7 




… : … = 9

4.   Задача:        Платье стоит 30 рублей. Костюм на 25 рублей  дороже.  Сколько стоит вся покупка?

5. Начертить тупой угол и прямоугольник со стороной  4 см и 3,5 см.

Итоговый контрольный  диктант  

по письму в  5  классе 

за 2013 – 2014 учебный год

Диктант.

Май.

Стоит чудесный  майский день. Приветливое солнце залило всю окрестность. После дождя  повсюду  лезет зеленая  травка.  С каждым днем земля  надевает новый пестрый наряд.  Вот уже появились душистые кисти на черемухе, на сирени. Легкий ветерок играет в зелени  деревьев. На разные  голоса распевают птицы. На березе устроились в скворечнике скворцы.  Среди ночи слышна песня  соловья.
Задания. 

1. Разобрать по членам  предложения:   Легкий ветерок играет в зелени деревьев.

2.Разобрать существительное как часть речи  -  В зелени.

Итоговая  контрольная  работа 

по  математике  в 5  классе 

за  2013 – 2014 учебный год
1. Разложить числа на разрядные единицы и слагаемые: 803 и 274.

2. Сравнить и поставить знаки больше, меньше, равно:

          903  и  803;

275  и  631;


641  и   641.

3. Задача.     В цистерне 650 л  молока. Продали пятую часть молока. Сколько молока еще не продали?
4. Решить примеры:
(497 + 325) : 2

378 : 3 + 575

(614 – 468) х 3

700 – 123 х 4

2 м 60 см + 1 м 60 см

8 руб 40 коп – 3 руб 50 коп

5. Начертить треугольник и вычислить его периметр.

Итоговый контрольный  диктант  

по письму в  6  классе 

за 2013 – 2014 учебный год

Диктант.


Вот и дождались мы мая. В белый цвет наряжены вишни и сливы. В белоснежном платье  груши. Яблони покрылись розовым туманом, в котором без умолку гудят пчелы.


Объявил о себе веселой песней соловей. Уже вернулись ласточки из теплых краев, где они провели зиму. Вернулись домой почти все  пернатые путешественники. Лишь коростель задерживается в пути. Он прилетит, когда станет совсем тепло.

Задания.

1. Выписать словосочетания существительное + прилагательное женского, мужского и среднего рода.

2. Подчеркнуть главные члены предложения.

Итоговая  контрольная  работа 

по  математике  в 6  классе 

за  2013 – 2014 учебный год

1. Даны два числа       5024 и 13681



21685 и 7038
- разложите каждое число на разрядные слагаемые;

- сравните числа;

- округлите числа до тысяч.

2.Решите примеры
(6597 + 651) : 6


(8532 +56) : 7





8040 – 2684 х 2


7060 – 2846 х 2
3. В цехе работают 360 рабочих.

В магазин привезли 640 кг фруктов.

Мужчины составляют ¾ всех рабочих,    Яблоки составляют 5/8 всех фруктов, а

остальные  женщины. Сколько 

остальные – груши. Сколько кг груш 

женщин работает в цехе?


привезли в магазин?

4.Вычислите

4 + 1/3

7 5/6 – 5 1/6


3 + 2/7 

5 ¾ - 2 ¼

2 2/9 + 1 7/9 
5 – 3 ½


1 2/7 + 2 5/7
7 – 1 1/3 

5 6/7 + 3/7

4 1/5 – 1 3/5


4 2/9 + 8/9

3 1/7 – 1 3/7

5.Начертите прямоугольник со 

Крышка стола имеет размеры 70 см и 

сторонами  3 см и 2 см, а затем его

50 см. пользуясь масштабом 1:10  

же в увеличенном виде, пользуясь            сделайте чертеж крышки в тетради.

2:1.




Итоговый контрольный  диктант  

по письму в  7  классе 

за 2013 – 2014 учебный год

Диктант.

Весна.


Лопнули большие почки на душистом тополе. Забегали между деревьями черные дрозды, а в липах завелась веселая иволга. Утром на всех крышах и скворечниках просыпались скворцы. И вот в солнечное утро у пруда закуковала кукушка. Печальным, одиноким и нежным голосом она благословила всех. 


Весь сад молча слушал кукушку. Божьи коровки, птицы и лягушки загадали судьбу. Кукушка откуковала, а сад еще веселее зашумел  листьями.

Задания.

1.Подчеркнуть однородные подлежащие.

2.Подчеркните главные члены в сложном предложении.
Итоговая  контрольная  работа 

по  математике  в 7  классе 

за  2013 – 2014 учебный год
1.Выполните действия:  15245 : 45 + 125 х 26

12635 : 35 + 215 х 23

2.Решите примеры

1/6  + 1/3      
1 ½ - ¼


¼ + ½

1 ½ - 1/3 

½  +  2/3

2 2/5 – 1 ½


½ + 3/5

2 ½ - 1 2/3

3.Из Богородска одновременно в 

Из Москвы и Н.Новгорода                    противоположных  направлениях             одновременно навстречу друг другу

выехали 2 машины. Скорость 

выехали две автомашины. Скорость

первой машины 60 км/ч, второй -

первой – 43 км/ч, второй 60 км/ч.

75 км/ч. Какое расстояние будет 

Найдите  расстояние между городами,

между ними через 2 часа.


если машины встретятся через 3 часа?

4.Выполните  действия

17 + 3,91 – 5,1

19 – 7,23 + 9,3
5.Начертите ромб со стороной

Начертите параллелограмм со      

  5 см. Проведите диагонали.                     сторонами 4 см и 3 см. Проведите 

Вычислите периметр ромба.


диагонали. Вычислите  периметр 

                                                                       параллелограмма.

Итоговый контрольный  диктант  

по письму в  8  классе 

за 2013 – 2014 учебный год

Диктант.


Погода стала меняться. Из-за далекого горизонта неслись и приближались низкие облака. Солнце выглянуло из-за туч, мелькнуло в голубом просвете и исчезло. Потемнело. Налетел резкий ветер. Он зашумел тростником, бросил в воду сухие листья и  погнал их по реке.


Ветер налетел с новой силой, морщит гладь реки, а потом стихает. Зашуршал камыш, и на воде появились кружки от первых капель. Река покрылась пузырьками, и сплошной полосой хлестнул проливной дождь.


Но вот ветер утих, появилось солнце. Редкие  капли дождя падали на землю. Они повисали в траве, и в каждой  капле отражалось солнце.

Задание.

Найдите в тексте три сложных предложения, подчеркните в них грамматическую основу (т.е. главные члены предложения).

Итоговая  контрольная  работа 

по  математике  в 8  классе 

за  2013 – 2014 учебный год
1.Выполните действия. 
60,18 6 17 – 0,284 х 15


0,232 х 51 + 40,02 : 13

2.Решите примеры:
(1/2 + 2/5) х10

(1/2 + 2/7) х 14

3.Запишите именованные числа в виде десятичных дробей и выполните действия:

3 км 246 м + 1 км 94 м




5 км 924 м – 2 км 34 м

24 р 5 к : 5






13 р 4 к х 5


4.Фермер получил 12 вагонов удобрений,
Для ремонта школы купили

по 20 т в каждом. Сколько   поездок

8 кистей и  заплатили за них
240

должна сделать пятитонная машина,

руб. Сколько нужно заплатить

чтобы перевезти удобрения со станции.

за 15 таких же кистей. 

5.Длина поля прямоугольной формы

Длина сада прямоугольной 

300м, а ширина 200м. Какова  площадь             формы 400м, ширина 200м.
поля? Выразите площадь поля в арах;

Какова  площадь сада? Выразите гектарах.                                                                 площадь поля в арах; гектарах.

Итоговый контрольный  диктант  

по письму в  9  классе 

за 2013 – 2014 учебный год

Диктант.

Бабочки на дорожке.


Кусты и травы склоняются от воды, а узкую тропинку солнце  уже высушило. Идешь – и только разноцветные камешки под ногами  звенят. На теплую дорожку вылетели белые, желтые, голубые бабочки. Крылья у бабочек в горошек, в крапинку, в полоску.


Я иду, а они порхают над головой, живая пестрая лента кружится волной и опускается на тропу. И только четыре бабочки с яркими крылышками взлетают вверх.


Обратно я иду  после обеда. Трава просохла, раскрылись цветы. И бабочки летят прочь с нагретой  тропинки.

Задания.

1.Выписать два глагола 1 спряжения и два глагола 2 спряжения, выделить окончания.

2.В сложном предложении подчеркнуть главные члены.

Итоговая  контрольная  работа 

по  математике  в 9  классе 

за  2013 – 2014 учебный год
1.Разложить числа на разрядные единицы и слагаемые

710375


8123407

2.Задача:     Протяженность уличных газовых сетей  в  областном городе составила 85,7 км, в поселках области – на 26,9 км меньше, а в  селах -  на 18,5 км меньше, чем в поселках. Какова общая  протяженность газовых сетей в городе и области?

3.Примеры:

243,75 : 15 +  (9291 – 135,7850) х 32

(14 7/8 – 2,8) х 2

(8,75 + 3 1/3) : 4

¾ от 3,64

26% от 35,36

4.Геометрический  материал:    определить объем коридора в школе, если:  

    а = 25м,   б = 13 м,   с = 3 м.

